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Obiekt:  Budowa ścieżki rowerowej

Objętości robót ziemnych (bilans ogólny)
Znak * oznacza, że grunt nie nadaje się do zużycia na miejscu.

Pikietaż
Pole przekroju Objętość

wykopy nasypy wykopy nasypy

Zużycie
na

miejscu

Nadmiar objętości

wykopy nasypy

Suma od początku

wykopy nasypy

km m m 2 m 2 m 3 m 3 m 3 m 3 m 3 m 3 m 3

0 0,00 6,30 0,00 0,00 0,00

0 25,00 6,30 0,00
157,50 0,00 0,00 157,50

157,50

0 55,00 6,30 0,00
189,00 0,00 0,00 189,00

346,50

0 85,00 6,30 0,00
189,00 0,00 0,00 189,00

535,50

0 120,00 6,30 0,00
220,50 0,00 0,00 220,50

756,00

0 150,00 6,30 0,00
189,00 0,00 0,00 189,00

945,00

0 165,00 1,05 0,00
55,12 0,00 0,00 55,12

1000,13

0 200,00 1,05 0,00
36,75 0,00 0,00 36,75

1036,87

0 250,00 1,05 0,00
52,50 0,00 0,00 52,50

1089,37

0 300,00 1,05 0,00
52,50 0,00 0,00 52,50

1141,88

0 350,00 1,05 0,00
52,50 0,00 0,00 52,50

1194,38

0 400,00 1,05 0,00
52,50 0,00 0,00 52,50

1246,87

0 450,00 1,05 0,00
52,50 0,00 0,00 52,50

1299,37

0 500,00 1,05 0,00
52,50 0,00 0,00 52,50

1351,87

0 550,00 1,05 0,00
52,50 0,00 0,00 52,50

1404,38

0 600,00 1,05 0,00
52,50 0,00 0,00 52,50

1456,88

0 650,00 1,05 0,00
52,50 0,00 0,00 52,50

1509,37

0 700,00 1,05 0,00
52,50 0,00 0,00 52,50

1561,88

0 750,00 1,05 0,00
52,50 0,00 0,00 52,50

1614,38

0 773,00 1,05 0,00
24,15 0,00 0,00 24,15

1638,52

Sumy: 1638,52 0,00 0,00 1638,52 0,00

Sprawdzenie: 1638,52 - 0,00 = 1638,52 = 1638,52 - 0,00

1638,52 - 1638,52 = 0,00 = 0,00 - 0,00

Powierzchnia skarp w wykopie:  strona lewa = 0,00 ,  strona prawa = 0,00 ,  suma = 0,00

Powierzchnia skarp w nasypie:   strona lewa = 0,00 ,  strona prawa = 0,00 ,  suma = 0,00

Objętości międzyprzekrojowe wykopów i nasypów:

Sumy objętości wykopów i nasypów od przekroju początkowego : ( bilans = 1638,52 )

0
 +
 0
,0
0

0
 +
 2
5
,0
0

0
 +
 5
5
,0
0

0
 +
 8
5
,0
0

0
 +
 1
2
0
,0
0

0
 +
 1
5
0
,0
0

0
 +
 2
0
0
,0
0

0
 +
 2
5
0
,0
0

0
 +
 3
0
0
,0
0

0
 +
 3
5
0
,0
0

0
 +
 4
0
0
,0
0

0
 +
 4
5
0
,0
0

0
 +
 5
0
0
,0
0

0
 +
 5
5
0
,0
0

0
 +
 6
0
0
,0
0

0
 +
 6
5
0
,0
0

0
 +
 7
0
0
,0
0

0
 +
 7
5
0
,0
0

0
 +
 7
7
3
,0
0


